

image not found or type unknown



Я полностью согласен с этим выражением и считаю ,что на самом деле предприниматели могут изменить наш мир. На данный момент предпринимательство поднимает экономику страны,развивает ее С каждым годом предприниматели открывают разные компании ,некоторые компании находятся в стране.

Тем самым они развивают экономику в стране .

Однажды я услышал выражение Б.Шефера : порядочный человек делает этот мир лучше, а порядочный человек с большими деньгами делает этот мир шедевром. Разве нашей стране не нужны предприниматели , кто превратит страну в шедевр? Нельзя без денег превратить страну в шедевр. Идет жесткая конкуренция между странами и народами. Уровень жизни граждан — это показатель того, на чьей стороне победа. Поэтому России так нужны успешные бизнесмены, зарабатывающие миллиарды и как можно больше этих-самых-миллиардов.

Заработать, чтобы потратить во имя добра = разве это не та мотивация, которая так нужна сегодня для развития предпринимательства?..

Предприятие — это важно, его цель — прибыль и с нее бизнес обязан платить налоги (в этом и есть социальная ответственность бизнеса). На рынке бизнесмен обязан вести себя агрессивно, его цель — победа в конкурентной борьбе за приз под названием «прибыль». Успех предприятия измеряется прибылью. Чем успешнее предприниматель, тем выше прибыль его компании.

Но заработав, необходимо вернуть обществу налог — это деньги на строительство школ (там учат маленьких граждан, кто станет потом потребителем услуг этого бизнеса или придет работать в этот бизнес), больниц, на выплату детских пособий, пенсий старшему поколению и так далее. Налоги — это важно, иначе общество даже не воспроизводится.

Необходимо продумать, чтобы предприниматели понимали, что их ценят и уважают в своей стране, а не упрекают постоянно, пользуясь при этом их же деньгами в виде налогов.

Обществу нужен умный разговор о личности и роли человека в профессии предпринимателя. Чтобы разговор получился предметным, есть предложение: попросить откликнуться тех людей, кому хоть раз помогли деньги, заработанные в

частном бизнесе (деньги бизнеса, потраченные на благотворительность).  
В стране много Фондов, пусть о тех, кому они уже помогли, узнает народ.

Я бы хотел еще привести статистику, чтобы мы могли наглядно рассмотреть, как предпринимательство влияет на мир

«В результате принятых мер по стимулированию развития малого бизнеса и частного предпринимательства в истекшем году создано свыше 20 тысяч новых субъектов малого бизнеса без учета фермерских хозяйств, а их общее количество составило свыше 195 тысяч, что в 2 раза больше по сравнению с 2000 годом. Доля малого бизнеса и частного предпринимательства в формировании ВВП выросла за период с 2000 года с 31 процента до 56 процентов, а в производстве промышленной продукции — с 12,9 до 31,1 процента. В истекшем 2014 году в экспортную деятельность вовлечено свыше 500 новых предприятий, прежде всего субъектов малого бизнеса, внешнеторговый баланс определился с положительным сальдо в 180 миллионов долларов, золотовалютные резервы возросли на 1,6 миллиарда долларов». [1,с.2]

В заключении хотел бы сказать, что в наше время очень важно развитие предпринимательства !